[loBTOpAEM!

Ha Tpex nonkax 800 6aHOK
BapeHbs. Ha nepBon n BTOpOoU
nonkax 447 6aHOK BapeHbA, a
Ha BTOPOU U TPeTbEeU NosKax
503 0aHKu BapeHbA. CKONbKO
OaHOK BapeHbsl Ha KaXXaoWu
nosmnke?



[pobwn

Hanaute 1/4 ot 52, 72, 84;

[Tokaxute Ha pucyHkax 1/3, 3/5,
2/4, 7/10;

Ckonbko MMH B 3/54,4/54.1/60
y?

Hanante onuHy oTpe3kKa, ecnu:

1/2=5cm,1/5=2¢cm, 1/7=35



3agayu:

B mara3uH npuBe3nu 145
THONbMAHOB, UTO COCTaBNseT
1/7 YacTb BCeX LBETOB.
CKonbKO Bcero uBeToB
npuBe3nu B Mara3uH?



B nocenke xuBeT 496 neteu.
OHu cocTaBnAaloT 1/3 BCcex
Xuteneu nocernka. CKonbKo
BCero 4YerioBek XvBeT B
rnocernke?



B caay pacTteTt 6 A0NIOHL U 3
rpywu. OceHbIO C 3TUX
aepeBbeB cobpanu 522 Kr
bpYyKTOB, NOPOBHY C KaXXaoro
aepeBa. CKOMNbKO Kr A06110K
cobpanu u CKONbKO Kr rpywu?



Ha aBTO6a3e 1000 aBTOMALUUH.
N3 HUX 416 nerkoBbIX. %
rpy30BbiX aBTOMaLUUH
OTNpaBuUIin Ha YOOPKY
ypoxXasi. CKONnbKO
rpPy30BUKOB YLUO Ha YOOPKY
ypoxasn?



YCTHO CpaBHWU

3/4mn2/8
2/3mn5/9
9/9 M 6/9



[ eomeTpuS

CtopoHa KnymObl KBaagpaTHOWU
doopmbl paBHa 8 M, 7/16 Bcen
nnowanun Knymobl 3acaxeHo
poMallKaMu, a ocTaribHas
nnowanb 3acaxeHa
He3abyakamun. Kakasa nnowaab
KNymObl 3acaxeHa
He3abyakamu?



